AYDINLATMA METNİ

Katılımcıların bilgisi dahilinde, gönüllü olarak sunulan kişisel verileri, Kişisel Verilerin Korunması Kanunu kapsamında Japonya Uluslararası İşbirliği Ajansı (JICA) Türkiye Ofisi tarafından “veri sorumlusu” sıfatıyla işleyebilecek olup, yasal zorunluluklar (örneğin bir mahkeme kararı ile talep edilmesi hali) dışında açıklanmayacaktır.

Japonya Uluslararası İşbirliği Ajansı (JICA) Türkiye Ofisi, yurt içinde ve yurt dışında hizmet aldığı 3. kişilere hukuki düzenlemelere uygun şekilde yapılacak aktarımlar dışında, bu verileri satmayacak, kiralamayacak ve/veya hiçbir şekilde kullandırmayacaktır.

Japonya Uluslararası İşbirliği Ajansı (JICA) Türkiye Ofisi bu verileri, yarışma sonuçları hakkında bildirimde bulunmak, ödülleri teslim etmek, yarışma kapsamındaki iletişimi sağlamak, basılı yayınlar/yazışmalar göndermek, elektronik posta ile basın bültenleri veya bildirimler göndermek, ilerleyen dönemlerde yarışmayı daha da etkin kılmak adına ve katılımcılara daha iyi hizmet verebilmek amacıyla, istatistiksel bilgileri (tarayıcı tipi, coğrafi konum, yaş, cinsiyet, vb.) edinmek ve genel olarak katılımcı profilini belirlemek gibi amaçlarla, yasal mevzuatın zorunlu kıldığı ve izin verdiği ölçüde kullanacaktır.
Japonya Uluslararası İşbirliği Ajansı (JICA) Türkiye Ofisi tarafından işlenen kişisel veriler, yarışma sürecinin tüm aşamalarıyla sona ermesinin ardından resen silinecektir.

